

# 張靚穎長沙開唱 主動求嫁



一對戀人擁吻起來。 網上圖片

張靚穎在個唱上公布戀情後，男友馮軻飛奔上台。 網上圖片



馮軻晒出他與張靚穎12年前拍拖時的照片。 網上圖片

香港文匯報訊 內地歌手張靚穎前晚在巡迴演唱會湖南長沙站，突然公布戀情說，「我不想一個人過了，你要娶我就上台！」男友馮軻立刻衝上台，兩人深情擁吻。

前晚張靚穎在其長沙演唱會上，主動公開與少城時代文化傳播公司總裁馮軻的戀情，張靚穎說：「從18歲到30歲，有一個人一直陪着我一直保護我！12年，我不想一個人過了，你要娶我就上台！」隨後，被點名的馮軻衝到舞台上，他說：「其實這事應該是我做。」突發狀況令全場愕然，之後有歌迷們高聲叫「求婚」，馮軻只表示：「我們非常好，也非常幸福，謝謝大家的祝福。」，接着兩人深情擁吻起來。

昨日凌晨，馮軻在微博發文向張靚穎表白：「歲月有着不動聲色的力量。陪伴才是最長情的告白！LOVE YOU」，並晒出與張靚穎的合影舊照。隨後張靚穎轉發微博回應：「陪伴我從120到90……」，似乎是指體重的意思，令網友哭笑不得。

馮軻是張靚穎出道時的經理人，後來創立少城時代文化傳播公司，張靚穎也入股。馮軻旗下藝人包括張靚穎、楊冪、王錚亮等人。

## 被指曾插足馮軻婚姻

張靚穎公布戀情引起很多網友關注，有網友分析，張靚穎自稱與馮軻的戀情長達12年，從2003年開始相戀，但馮軻卻是與張靚穎交往兩年後(2005年)才離婚。一時間，張靚穎插足的話題成為焦點。不過，張靚穎的工作人員否認說：「這些都是曾經的謠言，這個時候我們只有祝福。」工作人員又表示，前晚發生的一切，公司事先完全不知情，都是張靚穎自己的決定。

## 自爆經常欺負蕭正楠

# 黃翠如不認是野蠻女友



黃翠如和張繼聰在新一輯《愛·回家》扮演情侶。



換上新班底的無綫處境劇《愛·回家》今晚登場。

香港文匯報訊(記者李思穎)換上新班底的無綫處境劇《愛·回家》將於今晚登場，昨日有份參演的藝人黃翠如、張繼聰、黎諾懿、張振朗及龔嘉欣等出席宣傳活動。翠如和張繼聰飾演拍拖多年的情侶，但當中發生激烈吵架，翠如自言現實裡沒試過和男友蕭正楠吵架，更指通常是她欺負男友多，但不認自己是野蠻女友。

昨日一眾演員邀請觀眾上台拍搞笑全家福，並大派甜品給在場人士消暑，表現親民。新加入劇中的翠如和張繼聰是扮演一對拍拖多年的情侶，兩人要拍攝一場激烈吵架戲，感覺很真實和傷心。然而在現實裡，翠如和男友蕭正楠沒試過吵架，翠如甜到漏說：「佢對我好極，通常我蝦佢多，(你是野蠻女友?)不是，沒需要行這步，他好乖。」她不諱言現階段跟男友關係不錯，稍後蕭正楠便要開拍新劇《巨輪2》，所以最近他們一起讀劇本，如像回到會考溫書時期。

張繼聰穿上粉紅色卡通圖案長褲現身，十分奪目，原來是太太謝安琪為其挑選，至於兩人可曾試過吵架，阿聰坦言：「婚前脾性較暴躁，婚後便純如綿羊，因為無論件事誰對誰錯，發覺最後都是我錯，所以結婚後都無話對與錯，我都曾逃回太太，而且我發現發脾氣的力度有多大，跟太太

黎諾懿與妻今日啟程到布吉旅行。



回太太的時間成正比，久而久之，我會先淨化自己，老婆經常都說生仔好辛苦都幫我生了，叫我遷就她一下，我都覺得有道理，太太又不時說她爸爸幾好幾溫柔，我是好識得聽，做演員最重要識聽對手台詞。」

說到「變身」後的《愛·回家》今晚播出，阿聰不諱言有點壓力，因之前觀眾看了三年，但自信與翠如這條線也有新鮮感。至於有指無綫在上周播出結局篇，似有向朱慧敏「抽水」之嫌，阿聰則不作回應。

## 黎諾懿撐無綫沒抽水

被問到朱慧敏在《愛》劇結局篇中，無綫就女方情變一事有「抽水」之嫌，黎諾懿表示：「不關事，本身劇情是這樣去做，也是拍完才發生件事，所以不能說誰去抽誰的水，也是剛巧而已，(朱慧敏一句對白也沒有?)原裝也是這樣，拍之前一兩個月收到劇本，現時當是播完第一季，但馬家和律師樓的人仍會在第二季出現，沒有說是終結，所以有機會繼續拍，大家毋須太介懷暫時的結局。(有否問候朱慧敏?)沒有，也不夠膽問，成年人懂得自己處理，(她)有需要會打電話給我們。」他今日將與太太到布吉旅行4日，但暫不會造人，笑言待11月去度蜜月時才考慮造人計劃。

## 阿嬌自揭讀書時期吸睛史

香港文匯報訊(記者梁靜儀)Twins與吳浩康(Deep)昨日出席「皇家馬德里基金會訓練營(香港)2015新聞發布會」，蔡卓妍(阿Sa)和鍾欣潼(阿嬌)並擔任青訓形象大使。受訪時，阿Sa自言不懂得踢足球，但都喜歡皇馬的球員C朗及占士洛迪古斯，有機會也想去西班牙的球場感受一下氣氛，而她之前只去過西班牙的馬拉加，為謝霆鋒的節目拍攝。至於阿嬌對籃球明星比較認識，例如林書豪，喜歡運動的她坦言對運動型男仔會加分。問到讀書時是否會較留意校隊的男生?她笑說：「我讀女校，通常嗰人望我多啲。」兩人被問到小時可有參與訓練營活動?阿Sa表示以前經常參加街坊福利會舉辦的宿營，阿嬌就表示曾參加學校的游泳訓練。

## 吳浩康出盡力盼復合

Deep昨日以夢想基金會副主席及社會事務委員會總監身份出席活動，他表示在年幾前跟兩個不同界別的拍檔組成青訓團隊，將會首次與皇馬合作。日前Deep與朋友入長洲慶祝生日，舊愛鍾舒漫(Sherman)被拍到有份出席，看來兩人再見亦是朋友?Deep直認與Sherman關係良好，他說：「好多謝佢山長水遠入長洲賀我，雜誌寫到佢發脾氣走，鍾意點寫就點寫啦，但都多謝佢，(雜誌指當晚有索女在訓練營活動?)係我朋友個女友，係我阿



阿Sa(右)和阿嬌擔任青訓形象大使。

嫂，佢男仔同爸爸都在場。」問有他與Sherman可有機會復合?Deep坦言決定權不在他，但會盡最大努力。再問到他是否想復合?他即說：「我絕對想，絕對會爭取。」不過他就不肯透露兩人最近可有見面，只承認有電話聯絡及有買Sherman的新碟支持。

## 《俠女》演員重聚

中央社電 2015台北電影節「俠女：數位修復版」亞洲首映昨日在台北舉行，劇中演員石雋、徐楓和白鷹出席合影。

## 克勤郵輪之旅

### 化身繩索飛人

克勤天膽挑戰郵輪上的繩索遊戲。



克勤與昔日主持拍檔梁榮忠(左)合影。

香港文匯報訊(記者吳文釗)李克勤、狄易達與吳業坤等人昨日出席港台《太陽計劃》活動，克勤表示剛與校長譚詠麟完成深圳演唱會，大熱天要穿冬天的衣服在戶外演出，熱得他瘦了幾磅回來。早前享受一個悠長假期的克勤，表示與親友一起坐郵輪遊埠兩星期，他坦言一年前已計劃是次行程，因為是他入行以來最長的假期，雖然稍後要與容祖兒合作開演唱會，笑言只好跟對方說聲不好意思。克勤說：「做夢也想不到郵輪有那麼大，開動時也感覺不到，船上有籃球場、滑浪、繩索等遊戲設施，郵輪有17樓高，我就在17樓拉繩索飛過。」克勤又稱在巴塞隆納單車觀光，途經天體沙灘時眼界大開，他笑道：「見到男男女女都fing下fing下，幾驚訝，更有赤裸男士做倒立，我有跟團員解釋在香港是不適宜這樣做。」克勤笑言有戴上黑超周圍偷望，但自己就沒膽量天體，怕嚇壞外國人。至於有傳克勤參加內地歌唱比賽節目賺取600萬酬勞，他並無否認，只說等待適當時機公布。

## 嫌拍檔Bosco有味

### 鍾嘉欣拒拍親熱戲

香港文匯報訊(記者吳文釗)鍾嘉欣昨日與扮演卡通人物的「萬寧妹妹」楊鎧凝(Celine)出席《魔雪奇緣冰雪小鎮開幕禮》，剛完成拍攝《哪吒與楊戩》的嘉欣，表示在橫店拍攝兩個多月，做足防備準備及天公造美不時下雨，才沒有當場中暑。鍾嘉欣表示今次在《哪吒》中會扮演一名暴躁、最喜歡打男人的俠女，返回香港後又立即為新劇《警犬巴打》開工，她說：「雖然我不怕狗，但沒試過養體形巨大的狗，我要被牠們又咬又錫，還要抱住牠們滾地。」劇中再與好拍檔黃宗澤(Bosco)合作，嘉欣笑指對方有「狗除」，拒絕與他拍親熱戲，她笑道：「Bosco本身有養大狗，所以會有狗除，原本有次他差點錫到我，但被我推倒落地，因為我角色是高傲不會被人錫的。」



鍾嘉欣透露在橫店拍攝做足防備。

提到不少小生花旦約滿無綫都選擇離開，嘉欣表示與公司合作愉快，而且離職約還有一段時間，她說：「希望在公司會見到多些曾合作過的拍檔，其實合作方式沒所謂，這個世界是圓的，最重要是保持良好關係。」